



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DO ADITAMENTO Nº. 01/2010 AOS EDITAIS DE ABERTURA DE CONCURSO  
PÚBLICO Nº. 040/2009, 075/2009 E 001/2010**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 25/02/2010, SEÇÃO 3, PÁGINA 41**

Nº 1 – No Aditamento dos Editais Nº. 040/2009, 075/2009 e 001/2010, publicado no Diário Oficial da União de 17/02/2010, páginas 52 e 53, onde se lê: “Aditamento Nº. 1”, leia-se: “Aditamento Nº. 2”.

Goiânia, 24 de fevereiro de 2010.

Prof. Eriberto Francisco Beviláqua Marin  
Vice-Reitor